



# αναγέννηση

## ΒΑΣΙΛΕΩΝΟΙΚΟΥ



ΤΡΙΜΗΝΙΑΙΑ ΕΚΔΟΣΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΤΩΝ ΑΠΑΝΤΑΧΟΥ ΒΑΣΙΛΕΩΝΟΙΚΟΥΣΩΝ

ΔΙΑΝΕΜΕΤΑΙ ΔΩΡΕΑΝ ΣΤΑ ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ

Ετος 5ο • Αρ. Φύλλου 26 • Απρίλιος - Μάιος - Ιούνιος 2001

# Τι θα γίνει με τα ΛΥΜΑΤΑ του ΨΑΚΗ

Χρόνια τώρα ταλαιπωρείται όλο το χωριό και ιδιαίτερα όσοι είναι πιο κοντά στον ποταμό (κάποτε) Ψακή.

Αιτία τα λύματα του χαλκειού που ρέουν στον ποταμό και σχηματίζουν λίμνες κοντά στο "Μαγκανάκι".

Είναι μια κατάσταση φρίκης και απορούμε πώς οι συγχωριανοί μας ανέχονται αυτή την αθλιότητα, που είναι σε βάρος της υγείας τους και της υποβάθμισης όλης της περιοχής και δεν παίρνουν δύο μπετονιέρες να τοιμεντώσουν τους παράνομους υπονόμους που χύνονται εκεί.

Εχουν τόσους χωριούς που μπορούσαν να τα "αποθηκεύουν". Ο Δήμος δυστυχώς δεν κάνει τίποτε, χρόνια τώρα λέει για προγράμματα, για βιολογικούς και παραμύθια, και ο χορός καλά κρατεί. Αυτό όμως δεν πρέπει να μείνει έτσι. Οχι άλλο καλοκαίρι με βρωμιά και σύννεφο από κουνούπι. Αν ο δήμαρχος και οι σύμβουλοι του μας λένε πάλι τα ίδια να γίνει μια επιτροπή από χωριανούς για να κάνει ενέργειες είτε δικαστικές είτε δυναμικές φράζοντας την αθλιότητα των βοθρολυμάτων.

Χρόνια τώρα τα κουνούπια κάνουν αφόρητη τη νύκτα στο χωριό και δυστυχώς τίποτα δεν γίνεται. Με ποια λογική τα λύματα ενός χωριού θα μολύνουν άλλους; Γιατί δεν τα πήγαιναν στο δικό

T.K.

## Πάρκο στην πλατεία



Διαμορφώθηκε σε κηπάκι ο χώρος (παλιό σπιτάκι) που δώρησε στο Δήμο ο αειμνηστος πατήρ Γρηγόρης Πουλάκης. Ετσι άλλαξε η όψη της πλατείας, που με το Νεκροταφείο στη μέση και τα ερείπια στην άκρη με τα χαλάσματα κάνουν το χωριό να φαίνεται το πιο εγκαταλελειμένο του Δήμου. Αλήθεια τι θα γίνει με το Νεκροταφείο; Θα φύγει καμιά φορά από εκεί; Δεν υπάρχει χωριό στην Ελλάδα να έχει το νε-

κροταφείο στην πλατεία του. Ο Δήμος τι σκοπό έχει, δεν πρέπει κάποτε να δει το πρόβλημα; Υπάρχουν τόσα ερείπια και χαλάσματα (πριν λίγο κάποιος κατέρρευσε με κίνδυνο να χτυπήσουν άνθρωποι). Δεν πρέπει να κατεδαφιστούν;

Δεν φθάνει να φτιάχνονται μόνο μάντρες μέσα στα χωράφια - ωραίο είναι κι αυτό - αλλά ευπρεπισμός χρειάζεται μέσα στο χωριό για να αλλάξει όψη, και να δημιουργη-

θούν οι προϋποθέσεις να ζωντανέψει και πάλι.

Θα μπορούσε ο Δήμος με δύο τρεις απαλλοτριώσεις να δημιουργήσει τέτοιες προϋποθέσεις. Αρκεί να υπάρχει βούληση και όλα γίνονται. Βέβαια η σημερινή Δημοτική Αρχή λόγω τέλους της θητείας της δεν έχει ενδιαφέρον για κάτι καλύτερο. Το χωριό όμως συνεχίζει το δρόμο του και οι συναισθηματισμοί και τα συμφέροντα πρέπει να πάνε στην άκρη.

## ΠΑΜΕ ΕΚΔΡΟΜΗ

**Ο Σύλλογός μας προγραμματίζει την καθιερωμένη ετήσια διήμερη εκδρομή το του.**



**Πληροφορίες για συμμετοχή και λεπτομέρειες στη σελίδα 2.**

**Συγχωριανέ, ο συνδεδεικός μας κρίκος, είναι η εφημερίδα μας. Μαθαίνουμε τα νέα του τόπου μας. Γι' αυτό ενίσχυσέ τη, διάβασέ τη και γίνε συνδρομητής της.**



# ειδησεις από τη Χίο

## Τέσσερις ώρες Χίος - Πειραιά

Σε τέσσερις ώρες η Χίος από τον Πειραιά με το πλοίο "Αίολος Κεντέρης", που φεύγει Δευτέρα - Τετάρτη - Παρασκευή στις 5 μ.μ. από Πειραιά και Τρίτη - Πέμπτη - Κυριακή στις 18.45 από Χίο για Πειραιά. Ετσι άνετα μπορεί κάποιος να πάει ένα Σαββατοκύριακο.

## Κι άλλη ερήμωση στα Ψαρά

Πρόβλημα δημιουργείται στα Ψαρά με την κατάργηση του σταθμού παραγωγής ρεύματος της ΔΕΗ. Ετσι με την αποχώρηση των εργαζομένων κινδυνεύει με κλείσιμο το Λύκειο και η ερήμωση ολοένα συνεχίζεται.

## Νέος δρόμος Χίος - Μεστά

Συνεχίζεται με γοργό ρυθμό ο νέος δρόμος Χίου - Μεστών αν και σε πολλά σημεία έγιναν μόνο χαράξεις, εν τούτοις συνολικά πηγαίνει καλά το έργο.

## Γιορτής "Σούμας"

Γιορτή "Σούμας" στον Άγιο Γιώργη Συκούση διοργανώθηκε φέτος με μεγάλη επιτυχία. Ετσι είδαν όλοι και πολλοί δοκίμασαν τον σούμα (ρακί) που βγαίνει από τα σύκα και μετά το έβριξαν στο χορό.

## Πρωτιά οι Οινούσες

Πρώτος Δήμος σε απορρόφηση κονδυλίων από τα διάφορα "πακέτα" είναι ο Δήμος Οινουσών (αν και ναυτικοί τα πάνε καλά και στη στεριά).

## Η ΕΚΔΡΟΜΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΑΣ 20 - 21 Οκτώβρη 2001

Η εκδρομή του Συλλόγου μας, θα γίνει την **20 και 21η Οκτώβρη**. Θα έχει προορισμό **Μεσολόγγι - Ναύπακτο**. Η διανυκτέρευση θα γίνει στο Μεσολόγγι. Την επόμενη ημέρα (Κυριακή) αναχωρούμε από το Ξενοδοχείο Μονή Αγ. Νεκταρίου για **Καλλιμάρο** (Παπαροκάδες). Γεύμα (απέναντι) δηλ. επί της Γαλαξειδί ή Ιτέα, μετά καθόδου της Βασ. Δελφοί και Λειβαδιά για Κων/νου. Τιμή 16.000 δρχ. το άτομο. Περιλαμβάνει ύπνο, πρωινό, μεταφορά. Η **αναχώρηση** θα γίνει το **Σάββατο 20/10** στις **7.30 π.μ.** από τον Ηλεκτρικό Σταθμό Αμαρουσίου και **08.00** από το Καλλιμάρο Στάδιο Συμβουλίου. Δηλώσεις συμμετοχής μέχρι 14 Οκτώβρη στα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου.

**αναγέννηση**  
ΒΑΣΙΛΕΩΝΟΙΚΟΥ

ΤΡΙΜΗΝΙΑΙΑ ΕΚΔΟΣΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ  
ΤΩΝ ΑΠΑΝΤΑΧΟΥ  
ΒΑΣΙΛΕΩΝΟΙΚΟΥΣΩΝ

\*\*\*

ΕΚΔΟΤΗΣ - ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ:  
Στέλιος Ν. Πανένης, πρόεδρος ΣΑΒ.  
Νεμέας 5 - 166 73 ΒΟΥΛΑ  
Τηλ. / Fax: 8955.949

\*\*\*

ΣΥΝΤΑΚΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ:  
το Δ.Σ. του Συλλόγου

\*\*\*

ΑΝΤΑΠΟΚΡΙΤΕΣ ΧΙΟΥ:  
Μ. Κράκαρης - Φ. Κοκκινάκης  
Ελλη Κοντογιάννη - Κοκκινάκη

\*\*\*

ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ:  
Κώστας Αμπανούδης - Χαράλαμπος Κουλιάρης

\*\*\*

Διανέμεται δωρεάν στα μέλη του Συλλόγου

ΤΕΧΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ

**ΜΑΝΩΛΗ Α. ΚΡΑΚΑΡΗ**  
Διπλ. Μηχανολόγου - Μηχανικού ΕΜΠ

Ηλεκτρομηχανολογικές Μελέτες  
Εμπορία - Εγκατάσταση ειδών

- Θέρμανσης
- Ψύξης
- Κλιματισμού
- Ηλιακής Ενέργειας

ΚΑΝΑΛΑ 6  
ΤΗΛ. / FAX: (0271) 43 641  
(πλησίον Αγροτικής Τράπεζας)

**Το Δ.Σ. το Συλλόγου**

Πρόεδρος: Στέλιος Πανένης	8955.949
Αντιπρόεδρος Ιωάννης Κουλουρούδης	9426.560
Γενικός Γραμματέας: Χρόνη-Θρουβάλα Χρυσούλα	6017.963
Ταμίας: Σεσίλια Στραβορβάδη	9320.067
Μέλη:	
Αμπανούδης Παντελής	6546.514
Βλαχάκη Αγγελική	2825.967
Φετοκάκης Νικόλαος	6534.893
Φετοκάκης Ανδρέας	8025.405
Κοκκινού Αγγελική	22816.019
Μιχαηλίδου Μαίρη	8025.593
Επίτιμος πρόεδρος Νικόλαος Θρουβάλας	8029.741



## ΜΙΚΡΕΣ - ΜΙΚΡΕΣ ΕΙΔΗΣΕΙΣ

▼ Το Χιώτικο περιοδικό "ΧΙΟΝΗ" που εκδίδεται στη Χίο, στο προηγούμενο τεύχος του ασχολήθηκε αποκλειστικά με τον αξέχαστο Παράσχο Μοσχονά που έφυγε από κοντά μας πρόσφατα. Εγράψε για τη δράση του στην κατοχή και μετά για την φυλάκισή του στην Ψυτάλεια από το τότε καθεστώς, και άλλα πολλά που ο ίδιος από σεμνότητα ποτέ δεν πρόβαλλε, ούτε καυχόταν ότι έκανε, όπως μερικοί άλλοι.

✓ Πολιτιστική βραδιά διοργάνωσε ο σύλλογος του χωριού στην πλατεία. Ο Φραγκούλης (Φρ. Στακιάς) με το "ούτι" του έπαιξε με τρόπο που όλοι ξέρουμε χιώτικα και σμυρνέικα τραγούδια. Ήταν μια ζεστή εκδήλωση που την παρακολούθησε σχεδόν όλο το χωριό.

◆ Πρόβλημα με το πόσιμο νερό αντιμετώπιζε και αντιμετώπιζει το χωριό. Όπως είναι γνωστό εκεί που το χωριό μας δρόσιζε τον κάμπο το Βροντάδο, Καλλιμασιά κλπ. έφτασε στο σημείο να μην έχει νερό να πιεί. Δύο ώρες την ημέρα και όχι πάντοτε έτρεχε η βρύση στην πλατεία και ποιος να πρωτογεμίσει; Ποιος να κρατήσει σειρά; Άλλος έλεγε άρρωστος ότι είναι, άλλη ότι έχει το φαί στη φωτιά, άλλος γέρος και όποιος ήταν φιλότιμος δεν έπαιρνε νερό. Φυσικά δεν έλειπαν και οι καυβγάδες αλλά και τα χωριανά "κουτσομπολιά".

✓ Χρόνια μας έταζαν το φράγμα στις "κόρης το γιοφύρι" που θα ξεδιψούσε τη Χίο και θα τροφοδοτούσε την υπόγεια Λεκάνη του Κατράρη αλλά τίποτε. Φέτος συμπληρώνονται 50 χρόνια από τις δήθεν πρώτες μελέτες και ακόμη στο "θα δούμε" είμαστε. Τώρα που όλα τα υπόγεια νερά της Χίου έγιναν θάλασσα και να γίνει, άχρηστο θα είναι. Ίσως οι κύριοι προτιμούν την αφαλάτωση έτσι για να μας βάλουν γερά "καπέλα" γιατί σε διαφορετική περίπτωση το βρόχινο και (ανεξοδο) νερό δεν προσφέρεται για καλές "κονόμες".

◆ Χαμός γίνεται για το ποιος θα είναι υποψήφιος στις Δημοτικές εκλογές του 2002. Πολλοί υποψήφιοι, δύο τρεις από το ΠΑΣΟΚ δύο από τη Νέα Δημοκρατία, δύο ανεξάρτητοι και ιδωμεν. Πάντως η μεγάλη μάχη θα κριθεί σε όποιον θα δώσει το χρίσμα κ Τσουρή. Ετσι μας είπε κάποιος "εκλογομάγειρας".

## Σκέψεις για τη δράση του Συλλόγου Βασιλειωνοικούσων Αθήνας

Ο Σύλλογος των Βασιλειωνοικούσων της Αθήνας έχει περισσότερα από είκοσι χρόνια ζωής.

Στα πρώτα του βήματα, τα ενθουσιώδη και φιλόδοξα, είχε καταφέρει με συχνές εκδηλώσεις να συσπειρώνει και να ενεργοποιεί έναν αρκετά μεγάλο αριθμό συγχωριανών και φίλων.

Η έκδοση του Βασιλειωνοικού, αυτός ήταν ο τίτλος της πρώτης του εφημερίδας, με την ποιική ύλη, τις ανταποκρίσεις, τη φιλολογική σελίδα, την κριτική βιβλίου, τα εύστοχα άρθρα, είχε αποσπάσει πολύ κολακευτικές κριτικές, ως περιοδική έκδοση, από ανθρώπους ειδήμονες, που ασχολούνται με τα γράμματα και τις τέχνες.

Στους χορούς και τις συνεστιάσεις γέμιζαν οι αίθουσες, ενώ στις εκδρομές πάντα υπήρχαν οι παραπονούμενοι που δεν είχαν προλάβει να δηλώσουν έγκαιρα κι έμεναν απέξω.

Σήμερα τα δεδομένα δυστυχώς είναι διαφορετικά. Η προσέλευση στις εκδηλώσεις μειωμένη ενώ η διάθεση για προσφορά δύσκολα συναντιέται.

Στις εκδρομές βλέπεις τα ίδια πρόσωπα, με λίγες εξαιρέσεις.

Είναι βέβαια αποδεδειγμένο πως ένας τέτοιος σύλλογος, ο οποίος ιδρύεται από νοσταλγούς, που φύγαν απ' τον τόπο τους και που κουβαλούν μέσα τους τον κόσμο του, τη ζωή του, τις αναμνήσεις, είναι δύσκολο να διατηρη-

σει την ίδια φλόγα δράσης και δημιουργίας, αν έχει κάνει το λάθος να μη φροντίσει για τη διάδοχή του κατάστασης, που δημιουργείται κι εξασφαλίζεται όταν φροντίσει να προσελκύσει τους νέους, τα παιδιά.

Και εδώ πρέπει όλοι να κάνουμε την αυτοκριτική μας ως μέλη και ως Βασιλειωνοικούσοι. Πόσοι από μας πήγαμε τα παιδιά μας στο χωριό για να το γνωρίσουν και να τ' αγαπήσουν. Πόσοι φροντίσαμε να σιθίσει μέσα τους η φλόγα του δεσίματος με τις ρίζες; Πόσοι τα φέρνουμε στις εκδηλώσεις του Συλλόγου μας και πόσοι τα γράψαμε μέλη του;

Χωρίς τα προαναφερθέντα είναι φυσικό τα παιδιά των Βασιλειωνοικούσων να μην αισθάνονται τίποτε για το χωριό μας και κατ' επέκταση για τη Χίο.

Ίσως να 'ναι ακόμη καιρός κι ίσως πρέπει κι ο ίδιος ο σύλλογός μας ν' αναλάβει κάποιες πρωτοβουλίες.

Να οργανώσει εκδηλώσεις για τους νέους, ομιλίες με θέματα που ενδιαφέρουν τους νέους, εκδρομές για τους νέους και πρώτα απ' όλα να πραγματοποιήσει μια εκδρομή στο νησί για να γνωρίσουν οι νέοι το χωριό και το νησί απ' όπου κατάγονται.

Αν δεν ληφθούν κάποια μέτρα, αυτός ο σύλλογος που με τόσα όνειρα, ξεκίνησε η δράση του, θα καταλήξει - και φοβάμαι πολύ σύντομα - ένας φορέας κομμάτι της μιας συνεστίασης και των δύο εκδρομών κατ' έτος.

Αγγ. Βλαχάκη - Δημητρίου

### Μη λησμονείτε τη συνδρομή σας

Αγαπητοί συμπατριώτες και φίλοι του συλλόγου

Με την έκδοση της εφημερίδας μας, η οποία διανέμεται δωρεάν στα μέλη, ο Σύλλογος επιβαρύνεται κάθε φορά με ένα σεβαστό ποσό προκειμένου να καλύψει τα έξοδα εκτύπωσης, χαρτιού, διεκπεραίωσης και ταχυδρομείου.

Όπως καταλαβαίνετε, πέρα από την αγάπη και το ενδιαφέρον όλων μας, η συνέχιση της έκδοσης προϋποθέτει και την τακτοποίηση των συνδρομών, γι' αυτό παρακαλούμε να φροντίσετε πάντοτε να τακτοποιείτε τη συνδρομή σας με ταχυδρομική επιταγή στο γραφείο του Συλλόγου ή στα μέλη του Δ.Σ.

## PANAGYM

### ΕΜΠΟΡΙΟ & SERVICE ΟΡΓΑΝΩΝ ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΗΣ

- ΔΥΝΑΜΙΚΑ ΟΡΓΑΝΑ ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΗΣ - ΠΟΛΥΟΡΓΑΝΑ
- ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΑ & ΟΙΚΙΑΚΗΣ ΧΡΗΣΗΣ
- ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΙ ΔΙΑΔΡΟΜΟΙ
- ΠΟΔΗΛΑΤΑ, STERPERS, ΚΟΠΗΛΑΤΙΚΑ
- ΕΛΑΣΤΙΚΑ ΔΑΠΕΔΑ ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΩΝ
- ΠΡΟΠΟΝΗΤΙΚΑ ΒΗΘΗΜΑΤΑ ΓΙΑ ΑΣΚΗΣΗ ΣΤΗΝ ΠΙΣΙΝΑ
- ΑΞΕΣΟΥΑΡ ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΩΝ

**PANAGYM** - Μάνος Ι. Καρασούλης  
Μικράς Ασίας 12 - Νέα Ερυθραία - 14 71 Αθήνα  
Τηλ. / Fax: 807 5524 - κιν. 093 56 4064



## Η ανοιξιάτικη εκδρομή του Συλλόγου μας

Ξεπερνώντας τη ρουτίνα και το άγχος της καθημερινότητας ο σύλλογός μας κατόρθωσε και φέτος να διοργανώσει την ανοιξιάτικη διήμερη εκδρομή του.

Με τη φροντίδα του Δ.Σ. και του επίτιμου προέδρου Κ.Ν. Θρουβάλα και την ακούραστη κ. Μαίρη Μιχαηλίδου που πάντα με

φροντίδα κινείται μέσα στο σύλλογό μας. Η εκδρομή αποφασίστηκε για το Μάιο.

Η εφημερίδα μας είχε ειδοποιήσει τα μέλη της. Η απόφαση πάρθηκε για το πού θα μας ταξιδέψει ο σύλλογός μας, και θα μας ξεναγήσει και φέτος. Είχε οριστεί για Καλαμπάκα και λίμνη Πλαστήρα.

Τα τηλέφωνα χτύπη-

σαν σαν μια νότα ανάσας ακούστηκε η ειδήση.

Το δέσιμο όμως της καθημερινότητας, τα προβλήματα που προκύπτουν στη ζωή μας, έγινε αφορμή να μη συμμετέχουν πολλά μέλη του συλλόγου μας, στην υπέροχη αυτή εκδρομή.

Στις 19 Μαΐου λοιπόν, το πούλμαν ξεκίνησε για την εκδρομή μας, αυτή τη

φορά με οδηγό τον Χρήστο Κοκκόλα για της αγαπητής σε όλους μας Κατίνας Κοκκόλα.

Είχαμε ένα δικό μας άνθρωπο που με δεξιοτεχνία και ευθύνη κράτησε το τιμόνι στα χέρια του. Τον ευχαριστούμε να 'σαι καλά Χρήστο.

Η αναχώρηση έγινε όπως πάντα από το Καλλιμάρμαρο και συνέχεια στο Μαρούσι.

Ο Σύλλογός μας είναι ο κρίκος που μας ενώνει. Καλημέρες ακούστηκαν, αγκαλιές ανοίξαν, πήραμε τη θέση μας στο πούλμαν και ξεκινήσαμε με ένα γλυκό ανοιξιάτικο καιρό. Βγήκαμε στην εθνική, η Ανοιξη ολάνθιστη άπλωνε παντού την παρουσία της, απολαμβάνει τις απέραντες εκτάσεις με ελιές, τους κάμπους με ποτιστική καλλιέργεια. Τοπία που μας ηρεμούσαν. Με στάση για έναν καφέ και συνέχεια για το μεσημεριανό γεύμα φτάσαμε στην Καλαμπάκα.



Εκεί μείναμε για λίγη ξεκούραση στο ξενοδοχείο.

Το απόγευμα πίνοντας τον καφέ μας θαυμάζαμε τους πελώριους ιστορικούς βράχους των Μετεώρων και τους τολμηρούς που σκαρφάλωναν επάνω τους.

Όσοi έκαμαν περίπατο στους δρόμους της Καλαμπάκας, μας έλεγαν για τις ανθισμένες αυλές και για τις καλαμπακιώτισσες που ντυμένες σαν αρχόντισσες πότιζαν τα λουλούδια τους.

Το βράδυ διασκεδάσαμε σε ένα πολύ ωραίο κέντρο μέχρι αργά, η πρώτη μέρα είχε τελειώσει. Πήγαμε όλοι για ύπνο. Την επομένη πήραμε το πλούσιο πρωινό μας στο ξενοδοχείο και ξεκινήσαμε για τη λίμνη Πλαστήρα, μέσα σε μια γραφική διαδρομή. Καθώς προχωρούσαμε περάσαμε από το χωριό Μαυρομάτι. Ιδιαίτερη πατρίδα του Ηρώα Καραϊσκάκη.

Σταματήσαμε να γνωρίσουμε τον τόπο που γεννήθηκε, βγάλαμε φωτογραφίες μπροστά στο αγάλμα του, πήραμε το καφεδάκι μας στην πλατεία και συνέχεια το δρόμο για τη λίμνη.

Δεν μπόρεσε κανένας να κρύψει το θαύμασμά του την ώρα που αντίκριζε ένα υπέροχο τοπίο και παράλληλα ένα αξιόλογο έργο μεγάλης σημασίας, ένα έργο οικονομικής ανάπτυξης και πολιτισμού. Ο οδηγός μας πήγαινε σιγά, κάναμε το γύρω της λίμνης που ήταν μια μεγάλη διαδρομή.

Σε κάποιο υψόμετρο του δρόμου έτσι που βλέ-

παμε όλο το τοπίο σταματήσαμε για φωτογραφίες και αγορά ντόπιων προϊόντων.

Φύγαμε με το πούλμαν σιγά - σιγά, φτάσαμε στο σημείο του φράγματος. Εκεί περάσαμε περπατώντας, δεν καταλάβαμε ποτέ πέρασε η ώρα. Δύο ώρες περίπου γυρίζαμε για να κάνουμε το γύρο της λίμνης. Ο χρόνος έτρεχε, έπρεπε να φύγουμε. Μπήκαμε στο πούλμαν και πολύ γρήγορα βρήκαμε το εστιατόριο που θα γευματίζαμε. Φάγαμε φρεσκοτάπη πέστροφα, και μας πρόσφεραν γιαούρτι με κυδώνι και καρυδιά, που ήταν πολύ ωραία. Χορέψαμε και ψιλοτραγουδώντας με πολύ κέφι πήραμε το δρόμο της επιστροφής.

Δύο μέρες μαγευτικής έφταναν στο τέλος μακριά από τη ρουτίνα της καθημερινότητας. Αυτή τη διήμερη εκδρομή δεν πρέπει να μας την αφαιρεί η αναποφασιστικότητα, εκτός από σοβαρά προβλήματα που κι αυτά είναι στο μερίδιο της ζωής μας.

Ο Σύλλογός μας είναι ο κρίκος που μας ενώνει! ασ κρατηθούμε από και για να έχουμε μια ενότητα με τον τόπο που ξεκινήσαμε. Ας μη χάνουμε τις ευκαιρίες που παρουσιάζονται.

Σας περιμένουμε πάντα με πολλούς χαίρετισμούς

Δ.Σ. Βασιλειώνικοι



## Κοινωνικά

### ΘΑΝΑΤΟΙ

Απεβίωσαν :

- Βασίλειος Γούναρης (Αιγυπτιώτης)
- Γεώργιος Ξενοφ. Κοιλιάρης (Αιγυπτιώτης)
- Εμμανουήλ Κων/νος Καρασούλης (Βασιλειώνικο)
- Ζήνη Γεωργ. Πάνου το γένος Θραμπέλου
- Αγγελος Κουστουμπέκης (Βασιλειώνικο)
- Φιλιά Ιωάνν. Φραγκάκη (Βασιλειώνικο)
- Σταμάτιος Γεωργ. Κωσταρής (Αθήνα)
- Παράσχος Γεωργ. Μοσχονάς (Αθήνα)
- Γεωργία Ιωάννου Φραγκάκη (Αθήνα)
- Ελένη Μιχ. Φετοκάκη (Βασιλειώνικο)
- Ευαγγελία Ιωάν. Ποδιά το γένος Μυριαγκού (Βασιλειώνικο)
- Ευστρατία - Λούλα Morris το γένος Αντ. Πανέρη (Αθήνα)
- Κων/νος Στεφ. Κοντογιάννης (Βασιλειώνικο)

Ο Σύλλογός μας εκφράζει τα θερμά του συλλυπητήρια στους οικείους των.

### ΔΩΡΕΕΣ

Η Ποταμιάνου Ελένη 10.000 δρχ. στη μνήμη Ευστρατίας - Λούλας Morris το γένος Αντωνίου Πανέρη.

### ΓΑΜΟΙ

- Η Ευγενία Κων/νου Καρασούλη παντρεύτηκε με τον Αντώνη Κουνέλη.
- Ο Εμμανουήλ Κράκαρης παντρεύτηκε με την Αθηνά Λυμπέρη.
- Η Μαριάννα Καρασέλου παντρεύτηκε με τον Γεώργιο Ματτέ

✓ Πέθανε και κηδεύτηκε στην Αθήνα ο πρώην βουλευτής και Υπουργός Αιγαίου, επί Νέας Δημοκρατίας Γ. Μισαηλίδης.